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31,88% 175

51,73% 284

16,39% 90

Q1	Etes	vous	adhérent	du	Festival	?
Répondues	:	549	 Ignorées	:	2

Total 549

Oui

Non

Ancien	adhérent

0% 20% 40% 60% 80% 100%

31,88%

51,73%

16,39%

Choix	de	réponses Réponses

Oui

Non

Ancien	adhérent
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3,28% 18

94,17% 517

2,55% 14

Q2	Etes	vous	adhérent	de	Daoulagad
Breizh	?

Répondues	:	549	 Ignorées	:	2

Total 549

Oui

Non

Ancien	adhérent

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3,28%

94,17%

2,55%

Choix	de	réponses Réponses

Oui

Non

Ancien	adhérent
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28,33% 149

30,80% 162

13,31% 70

12,93% 68

7,41% 39

7,22% 38

Q3	Quel	est	votre	lien	au	festival	?	(choisir
la	réponse	qui	vous	correspond	le	mieux)

Répondues	:	526	 Ignorées	:	25

Total 526

festivalier

bénévole

sympathisant

professionnel
cinéma

professionnel
autre	(media...

représentant
collectiv ité...

0% 20% 40% 60% 80% 100%

28,33%

30,80%

13,31%

12,93%

7,41%

7,22%

Choix	de	réponses Réponses

festivalier

bénévole

sympathisant

professionnel	c inéma

professionnel	autre	(media,	culture	...)

représentant	collectivités	ou	association
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5,89% 31

13,12% 69

36,12% 190

21,48% 113

8,17% 43

15,21% 80

Q4	A	combien	d'éditions	du	festival	avez
vous	assisté	?

Répondues	:	526	 Ignorées	:	25

Total 526

jamais	assisté
au	festival

1	édition

2	à	5	éditions

6	à	10	éditions

11	à	15
éditions

plus	de	15
éditions

0% 20% 40% 60% 80% 100%

5,89%

13,12%

36,12%

21,48%

8,17%

15,21%

Choix	de	réponses Réponses

jamais	assisté	au	festival

1	édition

2	à	5	éditions

6	à	10	éditions

11	à	15	éditions

plus	de	15	éditions
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41,25% 158

11,49% 44

71,02% 272

30,81% 118

16,71% 64

Q5	Suivez	vous	les	actions	à	l'année	du
festival	?	(plusieurs	réponses	possibles)

Répondues	:	383	 Ignorées	:	168

Nombre	total	de	répondants	:	383

projections

tournée
pré-festival

journal	du
festival	/...

actions	de
Daoulagad...

centre	de
ressources

0% 20% 40% 60% 80% 100%

41,25%

11,49%

71,02%

30,81%

16,71%

Choix	de	réponses Réponses

projections

tournée	pré-festival

journal	du	festival	/	lettre	d'info

actions	de	Daoulagad	Breizh	(mois	du	doc	...)

centre	de	ressources
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Q6	Quels	sont	vos	4	centres	d'intérêts
principaux	?

Répondues	:	509	 Ignorées	:	42

55,28%
272

26,22%
129

12,40%
61

6,10%
30

492 3,31

15,45%
34

29,09%
64

23,64%
52

31,82%
70

220 2,28

17,24%
45

23,37%
61

29,89%
78

29,50%
77

261 2,28

27,48%
111

29,46%
119

26,49%
107

16,58%
67

404 2,68

3,24%
8

16,19%
40

31,98%
79

48,58%
120

247 1,74

9,47%
39

23,30%
96

32,04%
132

35,19%
145

412 2,07

découverte
d'un	peuple,...

moment
important	de...

RV	militant

dimension
cinématograp...

autre
dimension...

dimension
conv iv iale

0 1 2 3 4

3,31

2,28

2,28

2,68

1,74

2,07

1er
choix

2ème
choix

3ème
choix

4ème
choix

Total Évaluation
moyenne

découverte	d'un	peuple,	groupe,	communauté
....

moment	important	de	la	vie	culturelle
bretonne

RV	militant

dimension	c inématographique

autre	dimension	artistique	(concerts,	expos	...)

dimension	conviviale
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Q7	Voyez	vous	de	préférence	les	films	?	(4
choix)

Répondues	:	472	 Ignorées	:	79

77,75%
367

16,53%
78

4,66%
22

1,06%
5

472 3,71

6,99%
33

22,25%
105

23,94%
113

46,82%
221

472 1,89

4,45%
21

37,08%
175

40,47%
191

18,01%
85

472 2,28

10,81%
51

24,15%
114

30,93%
146

34,11%
161

472 2,12

du	thème
principal

du	Grand	Cru
Bretagne

de	la	Grande
Tribu

des	thèmes
transversaux

0 1 2 3 4

3,71

1,89

2,28

2,12

1er	choix 2ème	choix 3ème	choix 4ème	choix Total Évaluation	moyenne

du	thème	princ ipal

du	Grand	Cru	Bretagne

de	la	Grande	Tribu

des	thèmes	transversaux
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Q8	Voyez	vous	de	préférence	les	films	?	(4
choix)

Répondues	:	472	 Ignorées	:	79

30,95%
108

22,35%
78

18,34%
64

28,37%
99

349 2,56

17,53%
61

23,56%
82

31,32%
109

27,59%
96

348 2,31

27,14%
111

29,83%
122

25,43%
104

17,60%
72

409 2,67

8,73%
31

26,20%
93

28,73%
102

36,34%
129

355 2,07

37,70%
161

22,72%
97

21,78%
93

17,80%
76

427 2,80

selon	les
horaires	de...

selon	leur
degré...

si	c'est	une
occasion	uni...

en	raison	de
la	présence	...

selon	la
qualité...

0 1 2 3

2,56

2,31

2,67

2,07

2,80

1er	choix 2ème	choix 3ème	choix 4ème	choix Total Évaluation	moyenne

selon	les	horaires	de	diffusion

selon	leur	degré	d'engagement	politique

si	c 'est	une	occasion	unique	de	le	voir

en	raison	de	la	présence	du	réalisateur

selon	la	qualité	artistique	du	fi lm
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1,07% 5

46,57% 217

34,55% 161

12,66% 59

5,15% 24

Q9	Combien	voyez	habituellement	de	films
?

Répondues	:	466	 Ignorées	:	85

Total 466

aucun

de	1	à	5

de	6	à	10

de	11	à	15

16	et	plus

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1,07%

46,57%

34,55%

12,66%

5,15%

Choix	de	réponses Réponses

aucun

de	1	à	5

de	6	à	10

de	11	à	15

16	et	plus
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Q10	Quels	lieux	fréquentez	vous	?
(plusieurs	réponses	possibles)

Répondues	:	464	 Ignorées	:	87

les	salles	de
cinéma

la	salle	des
palabres

le	chapiteau
pour	les	débats

la	restauration

la	place	du
festival...

les	salles
d'exposition

la	librairie

la	journée
littérature

le	chapiteau
en	soirée

l'apprentissage
de	la	langue...

les	cafés	signe

le	v illage	des
associations

les	rendez
vous...

0% 20% 40% 60% 80% 100%

94,18%

24,14%

68,10%

66,38%

88,15%

52,59%

56,47%

9,27%

62,07%

6,03%

12,50%

28,23%

12,07%
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Q11	Concernant	les	points	suivants,	vous
souhaiteriez	:

Répondues	:	448	 Ignorées	:	103

29,24%
131

54,46%
244

4,24%
19

12,05%
54

448

31,03%
139

59,38%
266

2,01%
9

7,59%
34

448

17,63%
79

69,87%
313

0,67%
3

11,83%
53

448

10,49%
47

50,67%
227

3,13%
14

35,71%
160

448

22,77%
102

64,96%
291

0,89%
4

11,38%
51

448

13,62%
61

62,95%
282

2,90%
13

20,54%
92

448

5,80%
26

56,25%
252

9,82%
44

28,13%
126

448

17,63%
79

55,36%
248

4,69%
21

22,32%
100

448

16,96%
76

57,37%
257

7,37%
33

18,30%
82

448

18,53%
83

53,57%
240

2,01%
9

25,89%
116

448

18,75%
84

59,60%
267

4,02%
18

17,63%
79

448

25,22%
113

65,63%
294

2,01%
9

7,14%
32

448

24,11%
108

63,39%
284

2,68%
12

9,82%
44

448

11,16%
50

37,95%
170

5,36%
24

45,54%
204

448

Accorder	plus
d'importance

Conserver	tel
quel

Accorder	moins
d'importance

Sans
opinion

Total

présence	des	langues

présence	des	invités

librairie

journée	l ittérature

expositions

kezako

inauguration

stand	des	associations

grand	cru	Bretagne

festival	des	enfants

volet	Grande	Tribu

débats

concerts

rendez	vous
professionnels
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Q12	Etes	vous	d'accord	ou	pas	avec	les
propositions	suivantes	?

Répondues	:	435	 Ignorées	:	116

32,18%
140

60,92%
265

6,90%
30

435

75,40%
328

12,18%
53

12,41%
54

435

27,59%
120

65,06%
283

7,36%
32

435

69,66%
303

21,15%
92

9,20%
40

435

86,21%
375

6,21%
27

7,59%
33

435

45,52%
198

9,89%
43

44,60%
194

435

4,83%
21

85,06%
370

10,11%
44

435

14,25%
62

77,24%
336

8,51%
37

435

16,32%
71

70,11%
305

13,56%
59

435

89,66%
390

3,68%
16

6,67%
29

435

26,90%
117

41,38%
180

31,72%
138

435

11,03%
48

73,10%
318

15,86%
69

435

49,89%
217

30,57%
133

19,54%
85

435

91,72%
399

2,07%
9

6,21%
27

435

47,59%
207

41,61%
181

10,80%
47

435

20,46%
89

69,43%
302

10,11%
44

435

68,05%
296

16,32%
71

15,63%
68

435

80,23%
349

4,14%
18

15,63%
68

435

83,22%
362

4,60%
20

12,18%
53

435

OUI NON sans	opinion Total

trop	de	thèmes

thèmes	bien	approfondis

trop	de	fi lms

pas	assez	de	séances	par	fi lm

choix	des	fi lms	pertinents

super	choix	de	vins

trop	intello

trop	fermé	sur	soi

pas	assez	de	manifeste/déclaration	politique

accueil	chaleureux

trop	de	pluie

pas	assez	de	confort

trop	d'attente	aux	repas

bénévoles	présents	et	souriants

semaine	trop	courte

gril le	horaire	peu	l isible

prix	des	repas	correct

déco	réussie

bonne	animation	sur	la	place
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Q13	Pour	vous,	quelles	orientations	le
festival	devrait	suivre	?

Répondues	:	427	 Ignorées	:	124

35,36%
151

61,59%
263

1,17%
5

0,47%
2

1,41%
6

427

22,48%
96

59,25%
253

13,35%
57

1,17%
5

3,75%
16

427

46,37%
198

42,86%
183

4,92%
21

0,70%
3

5,15%
22

427

25,06%
107

55,27%
236

7,96%
34

1,41%
6

10,30%
44

427

36,77%
157

45,20%
193

7,49%
32

1,17%
5

9,37%
40

427

accorder	plus
d'importance

conserver
tel	quel

accorder	moins
d'importance

supprimer sans
opinion

Total

peuples	minoritaires	(kurdes,	roms	...)

minorités	sociales	(LGBTQI,	Sourds	....)

questions	de	société	(migrations,
écologie	....)

fi lmographie	par	pays

aspect	c inématographique	(coup	de
chapeau	à	un	réalisateur	....)
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Q14	Concernant	l'ancrage	breton,
souhaiteriez	vous	:
Répondues	:	427	 Ignorées	:	124

23,42%
100

56,67%
242

10,30%
44

9,60%
41

427

23,65%
101

50,59%
216

13,35%
57

12,41%
53

427

20,37%
87

47,31%
202

15,46%
66

16,86%
72

427

24,36%
104

59,02%
252

6,56%
28

10,07%
43

427

Accorder	plus
d'importance

Conserver	tel
quel

Accorder	moins
d'importance

Sans
opinion

Total

place	de	la	culture	bretonne

soutien	à	la	langue	bretonne

luttes	bretonnes

fi lmographie	bretonne	(Grand	Cru
Bretagne)
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45,43% 194

6,79% 29

47,78% 204

Q15	Il	est	tenu	une	AG	statutaire	annuelle
statutaire	en	mars	(rapports	moral	&

financier,	quitus,	élection	CA,	votes	...)
Pensez	vous	intéressant	d'ajouter	une

réunion	générale	en	septembre	:	-	point	à
chaud	sur	l'édition	écoulée	-	présentation

du	thème	de	l'année	suivante	-
candidatures	d'observation	au	CA	jusqu'à

la	prochaine	AG	de	mars	-	autres.....
Répondues	:	427	 Ignorées	:	124

Total 427

Oui

Non

Sans	opinion

0% 20% 40% 60% 80% 100%

45,43%

6,79%

47,78%

Choix	de	réponses Réponses

Oui

Non

Sans	opinion
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0,24% 1

27,42% 116

30,26% 128

31,44% 133

6,15% 26

4,49% 19

Q16	Votre	tranche	d'âge	?
Répondues	:	423	 Ignorées	:	128

Total 423

moins	de	18	ans

entre	18	et	33
ans

entre	34	et	49
ans

entre	50	et	64
ans

entre	65	et	69
ans

70	ans	et	plus

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0,24%

27,42%

30,26%

31,44%

6,15%

4,49%

Choix	de	réponses Réponses

moins	de	18	ans

entre	18	et	33	ans

entre	34	et	49	ans

entre	50	et	64	ans

entre	65	et	69	ans

70	ans	et	plus
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58,87% 249

34,04% 144

7,09% 30

Q18	Votre	sexe	?
Répondues	:	423	 Ignorées	:	128

Total 423

féminin

mascullin

je	ne	me
reconnais	pa...

0% 20% 40% 60% 80% 100%

58,87%

34,04%

7,09%

Choix	de	réponses Réponses

féminin

mascull in

je	ne	me	reconnais	pas	dans	cette	identification	binaire
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25,06% 106

30,50% 129

16,55% 70

26,00% 110

1,89% 8

Q19	Votre	lieu	de	résidence	?	(choisir	la
réponse	la	plus	'proche'	)

Répondues	:	423	 Ignorées	:	128

Total 423

Douarnenez

Finistère

Bretagne

Autre	région
France

Etranger

0% 20% 40% 60% 80% 100%

25,06%

30,50%

16,55%

26,00%

1,89%

Choix	de	réponses Réponses

Douarnenez

Finistère

Bretagne

Autre	région	France

Etranger


